

Azzal, hogy több mint 30 tenispályája van a kerületnek, már most is teniszközpontnak számíthat. Ez még inkább így lenne, ha az MLTC és az ÁTC pályáit is be tudták fedni télre, addig azonban, míg ez megvalósulhat, meg kell elégednünk azzal a ténnyel, hogy tavasztól késő őszig majd 30 pályán, telente pedig csak a Metró RSC Csömöri úti létesítményében lehet teniszezni. Azért ez sem rossz, és ezt nem én mondom, hanem a hazai teniszélet olyan kiválóságai mondták, mint a Davis-kupa válogatott szövetségi kapitánya, Hornok Miklós, illetve a magyar teniszsportnak a rendszerváltás utáni időszakban elért legnagyobb sikerének, az ausztrálak Davis-kupában való 1995-ös legyőzésében aktív szerepet vállaló Markovits László.

Ők voltak ugyanis a vendégei a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör novemberi rendezvényének. A tenisz kerületi népszerűségét bizonyítja, hogy a két vendégre, illetve Medvegy Ivánra, a Magyar Olimpiai Bizottság főmunkatársára rengetegen kíváncsiak voltak. Pedig előzetesen akadtak szkeptikusok, akik azt mondták, ha az olimpiai barátai kör kimozdul a Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában található Kertvárosi Olimpikonok Emlécsarnokából, és nem egy iskolában, hanem egy sportegyesületben tartja majd a rendezvényt, akkor nagyon kevesen lesznek kíváncsiak a programra. November 11-én az MLTC látta vendégül az olimpiai barátai kört, és elmondható, a kísérelt nagyon jól sikerült, mert a nézőteret színültig megtöltötték az érdeklődők.

Egyre kevesebb az olyan sportág, melynek ne lennének kerületi vonatkozásai vagy kerületi képviselői. A foci mellett

Már most is teniszközpontnak számít a XVI. kerület



Jobaházi Jenő, a Kertváros legidősebb (82 esztendő) teniszezője beszél, az asztalnál Hornok Miklós, Markovits László és Medvegy Iván, a MOB főmunkatársai

azonban a tenisz az, mely a legnagyobb népszerűségnek örvend. Köszönhető ez a fent említett 30 pályának, ahol tavasztól őszig rengetegen teniszeznek. De köszönhető annak a három sportegyesületnek, a Metró RSC-nek, az MLTC-nek és az ÁTC-nek is, amely ezeket a pályákat (nagy többségüket) működteti, és mely klubok a szabadidős tevékenységen túl a versenysportra is lehetőséget biztosítanak. A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör elnöksége éppen ezért nem csak Markovits Lászlót, Hornok Miklóst és Medvegy Ivánt, hanem a három kerület klub képviselőit is meghívta a november 11-i rendezvényre.

A téma tehát a tenisz volt, de a vendégek jóvoltából sok más egyébről is szó esett. Markovits

László jelenleg a Vasas SC elnöke, s mivel az angyalföldi klub jövőre ünnepli a centenáriumát, a volt válogatott teniszező a magyar sportegyesületek helyzetéről is szót ejtett. Medvegy Iván a MOB tevékenységéről, és a legújabb világbajnokságról beszélt, Hornok Miklós pedig arról mesélt, hogy miképpen lehet magyar játékosként a nemzetközi élvonal közelébe kerülni. A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör november 11-i rendezvényén a helyi teniszélet kiválóságai is szót kaptak. A három teniszklub elnöke az egyesületek történetét, és a jelen sporteredményeit mutatta be, Jobaházi Jenő, a Kertváros legidősebb (82 esztendő) teniszezője pedig a történetivel néhány perc erejéig a múltba repítette vissza a résztvevőket. **(S)**

Öttusa Cinkotán?

Alapításának harmadik évére mind a foglalkoztatott lovasok számát, mind a sportág három olimpiai szakágában – díjlovaglásban, díjjugratásban és lovasútsában – eredményeit tekintve nagygyá vált a Csömöri Lovas és Természetbarát Közhasznú Egyesület. Éves tisztújító közgyűlésüket november 28-án a Szedervölgyi Lovardában tartják, amire Csömör sportkompetitójának ismeretésére meghívták Fábri Istvánt, a nagyközség polgármesterét.

Az egyesület közhasznú vállalkásaként idén összesen is megszervezte a csömöri általános iskola sportosztályának lovas alapképzését. A Csömöri Póniklubból egy díjlovas és három díjjugató páros tevékenység rajtengedély vizsgát, aminek révén a felnőttek között is versenyezhetnek.

Az évad utolsó, Pátyon fedett csarnokban megrendezett díjlovagló versenye után a 86 pontszerző hazai egyesület rangsorában a csömöriek 2009-hez képest 10 hellyel előbbre, a 11. helyen végeztek. Egyéniben a 229 rangsorolt lovasból Nébel Viktória a 16., az alapokról a könnyű osztályra váltó tanítványa, Balogh Lili a 63. helyen zárt.

Díjjugratásban tavasszal Horváth Béla Bence megnyerte az országos fedeles ifjúsági bajnokságot, majd összesel egy másik lovával

Apartman hotel a Kerepesin



A szerkezetépítők után a belsőépítészek vették birtokba Zuglóban, a Kerepesi úton, a Készenléti Rendőrség bejáratával szemben álló termetes házát, amelyben jövő februárban készülnek megnyitni a négy csillagos Green Hotelt. A szállodában 35 apartman egység, étterem és üzletek lesznek. A harminc vendéglátós felvételét januárban kezdik. Az építető és a majdani üzemeltető vállalkozás ügyvezetője, Rubóczki József kérdésünkre elmondta, a sportcsarnok és a Hungexpo közelsége alapján választották ki a telket. Nem csatlakoznak ismert szálloda láncához, a név választásában az ügyvezető zöldpártisága, illetve az a további terv játszott szerepet, hogy a homlokzatra vadszőlőt szeretnének futtatni. **Kép és szöveg: -izs-or**

Kutya Matyi, Magyar Közlöny módra

– vagy hogyan érjük utol a gazdasági recesszió ellenére is fejlődő Délkelet-Ázsia országainak tempóját?

Egy honfitársunk szerint a népélelmzésünk reformja segítené a felzárkózásunkat. A Kárpát-medencében ősidők óta a sertés meg a kacsa a tápra, a kutya meg az őrzésükre való jószág. Amha a derék blökiket szintén ehető haszonállattá minősíthetnénk...?

A gondolatot 2009. július 28-án tett követte, amikor egyes ázsiai országok étkезési szokásainak meghonosítása érdekében polgárunk országos népszavazás kezdeményezésének aláírási ívével állt az Országos Választási Bizottság elé:

„Kezdeményezzük a vonatkozó jogszabályok módosítását úgy, hogy a kutya a sertéshez és a kacsához hasonlóan minősüljön ehető haszonállatnak.”

Az OVB – kezdeményezőknek bánatára – értetlenkedett és elutasította. A kutyapecsenyére vágó nem hagyta annyiban, a 348/2009. (VIII. 14.) OVB határozattal szemben kifogást nyújtott

Tényleg nem baj? -vpg-

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
•GIPSZKARTON RENDSZEREK (villásfal, tetőtér, állmenyezet, előtérfal, akusztikai szigetelések)
•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
•BELTÉRI AJTOK (fém és fa tokkal)
•KAZETTÁS ÁLLMENEYZETEK
CORATREND THERMOMASTER ISOMASTER MASTERPLAST GIPSTONC/INTERNATIONAL
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

GÁZ VAN!
www.belanet.hu
06-1-403-1155, 06-30-382-4132
Béla NET Ker És Szolg. Bt
Budapest 1163 Bataányi János u. 76-78
"Pi gáz 11,5 Kg-os 3800 Ft !
Acetilén, Oxigén, CO2, Argon, stb...
Legkedvezőbb áron! Törzsi leadott rendelés esetén aznap szállítással.
Kérjük hívatozson a hirdetésre.
(Kiseb költség, mint más cégekkel rendelkező cégek)

A polgármester és az alpolgármesterek bemutakoztak Zuglóban

Miután végleg eldőlt, hogy dr. Papcsák Ferenc nem lehet egyszerre elszámolásügyi kormánybiztos, illetve zuglói polgármester, és a Fidesz országgyűlési képviselője az előbbi tisztségéről az utóbbi javára lemondott, már teljes egészében a XIV. kerületi közügyekre koncentrálhatott a politikus. Dr. Papcsák Ferenc megújult erővel és energiával vetette bele magát a munkába. Első lépéseként a helyi intézményekkel, azok vezetőivel ismerkedett meg. Mivel egy akkora kerületben, mint Zugló, egy-két hét alatt lehetetlen lett volna mindenkit felkeresnie, egy négyalkalmas fórumot kezdeményezett a kerület vezetője.



Az iskolák vezetőivel való találkozásra meghívták Mendrei Lászlót, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének elnökét is, aki az új közoktatási törvény eddig napvilágot látott részleteit elemezte a közönségnek

A Szent István Zeneiskola Columbus utcai Zeneházában megrendezett négy eseményre a kerület összes intézményének vezetője meghívót kapott. November 10-én a kerületi bölcsődék és óvodák vezetői voltak a fórum résztvevői, másnap, november 11-én pedig a kerületi általános- és középiskolák igazgatói, helyettesei voltak a meghívottak. Ez utóbbi rendezvényre azonban nem csak az önkormányzati fenntartású intézmények vezetőinek, hanem valamennyi, kerületben található oktatási intézménynek posztátját a meghívót. A két fórumon egyrészt dr. Papcsák Ferenc köszöntötte a résztvevőket, majd dr. Ferdinandy István oktatásért felelős alpolgármester vázolta az önkormányzat elvárásait.

Elsőként a köznevelési, majd a szociális és egészségügyi intézmények, valamint az egyházak képviselőivel, november 19-én pedig a zuglói közművelődési intézményekkel találkozott.

XVI. ker. Szabványi út. 14.
Anikó
Tel: 403-0000
06 20 234-0459
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Sz: 10-13-ig
www.anikoszalon.fw.hu
Menyasszonyi és koszorúslány ruhák, szalagavatósoknak keringőruha 5000 Ft-tól

2010. november 17.

Választások után Kistarcsán

Az önkormányzati választások után körbelátogattuk a régió településeit, ám a sorból eddig kimaradt Kistarcsa, a XVI. kerülethez legközelebb fekvő város – az itteni változásokról Solymosi Sándor polgármesterrel beszélgettünk.

– Polgármester úr, hogyan sikerültek a választások?

– Számunkra kiválóan, és ha már erről esik szó, had vitatkozzam a nagytarcsai polgármesterrel, akiről a Helyi Hírek előző számában az jelent meg, hogy a térségben ők érték el a legjobb eredményt. Nálunk 8 egyéni körzetből 7-ben a Fidesz nyert, a polgármesteri székét ugyancsak Fidesz-színekben nyertem el az egyik egyéni körzet mellett, tehát ez mindenképpen jobb eredmény – de természetesen rájuk is büszkék vagyunk, különösen arra, hogy a megyei közgyűlésben nagytarcsai képviselő is helyet kapott. Ha pedig már a választási eredményekről esik szó, elmondanám, hogy nagyon egyetérték a testületi létszám csökkentésével. Nálunk 18 helyett immár csak 11 embernek kell a döntésekben megegyezni, és nyilvánvaló, hogy így a munka hatékonyabbá válhat.

– Miként álltak fel a bizottságok, kik lettek a tisztségviselők?

– A létszámcsökkenés a bizottságokban is érezkelhető, a korábbi 9-9-7-5-5 helyett most 7-5-5 fővel üzemel a három bizottságunk. Létrejött egy nagyon hosszúnévű bizottság, amit kistéületnek becézünk, ez a Pénzügyi, településfejlesztési, jogi, ügyrendi és összeférhetetlenségeket kezelő bizottság, ezen kívül létezik még oktatás-, sport és kulturális valamint szociális bizottság. A korábbi 19 külső taggal szemben csak nyolc külsőst vontunk be. Csak mellesleg említem, bár nem lényegtelen, hogy a képviselői és külső bizottsági tagok létszámának csökkentése éves szinten 8 millió forint megtakarítást eredményez Kistarcsának. Alpolgármesterünk továbbra is ifj. Juhász István, Zsiák Péter pedig tanácsnok lett, meglehetősen széles hatáskörrel.

– Milyen ügyeket örököltek az előző önkormányzattól?

– Kicsit bonyodalmasnak néz ki az EU-által támogatott óvoda ügye, aminek lényegében már csak az elszámolását kell megfelelő figyelemmel elvégezni. Kevésbé zűrös az ugyancsak EU-támogatással rövidesen megépülő két közút. Örököltünk egy böl-

REAL ÉLELMISZER
XVI. Budapesti út 119/D. Ny: 5.30-21
NÁLUNK ITTHON VAN!
Izzelítő tartósan alacsony arányúknál:
Porkpótló kokkós csiga 113 Ft/db
Hey-Ho alma 2l 239 Ft/db
Jócsend alma 179 Ft/kg
Gyermelyi fapás 10 db 329 Ft/db
Hey-Ho oszi 2l 399 Ft/db
Az akció és a jóték tevételek az árakban
10
percenként nyerhet

Helyi Hírek



Solymosi Sándor, Kistarcsa polgármestere

csődei pályázatot is, amely a pályázati terv szerint 286 millióba került volna, ezt az összeget nyertük meg, s most, hogy kézen lettek a kiviteli tervek, kiderült, hogy a kivitelezés közel száz millióval kerülne többbe – ez hideg zuhanyként ért bennünket. Annyit tudunk tenni, hogy a beszerzések során igyekszünk nagyon spórolni az anyagokon.

– Adósságot nem örököltek?

– Szerencsére Kistarcsának nincs hitelállománya. Pénzügyileg kisebb fejtörést az okoz, hogy így a pályázatok utófinanszírozottak, a pályázatok utófinanszírozottak,



Útberuházás a Fenyes utcában. A VÁTI és az EU ellenőrei bármikor megjelenhetnek

tehát a beruházásokat saját forrásból kell finanszírozni, és a teljesítés arányában utólag kapjuk meg a pénzt. A pontos elszámolásra is ügyelni kell, mert akár a hazai ellenőrző szerv, a VÁTI, akár az EU bármikor kiküldhet ellenőröket.

– Milyen további terveik vannak?

– Megemlítem, hogy jelenleg fut egy pályázatunk, 100 millió forintos nagyságrendben, amely csak az elszámolását kell megfelelő figyelemmel elvégezni. Kevésbé zűrös az ugyancsak EU-támogatással rövidesen megépülő két közút. Örököltünk egy böl-

– Az apró dolgok is nagyon fontosak...

– Igen, például a járdaépítés – most nagy iramban építjük a járdákat azokon a helyeken, ahol egyes szakaszok valamilyen kimaradtak. Lekövezük a busz-

megállókait is, hogy ne a sárban keljen ácsorogni az embereknek. Aztán természetesen perspektívus dolgokban is dönteni kell, például átszervezést igényel a Városrendnkőség, és az oktatási rendszert is hatékonyáá kellene tenni. Fel kell készülni a jövőre – lassan elfogy az a pénz, amit az autópálya-építés kapcsán kapott a város, és akkorra biztosítanunk kell, hogy meg tudjunk élni a rendszeres bevételeinkből. **(F)**

4. oldal

Helyi Hírek

2010. november 17.

5. oldal